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Několik slov o uplynulém roce
V roce 2016 jsme oslavili 15 let trvání služby dětem, teenagerům a jejich ro-

dinám na Žižkově. A bylo to 15 požehnaných let, díky Bohu. Skromné začátky, 
kdy jsme sloužili dětem v parcích s vypůjčenou kytarou a jedním míčem, jsou 
už dávno za námi. Zůstává ale touha pomáhat těm, kdo se bez pomoci druhých 
neobejdou. 

V loňském roce jsme pracovali s téměř dvěma sty dětí a teenagerů, což je 
o 75 víc než v roce 2015. V prvním čtvrtletí letošního roku (2017) jsme zazna-
menali ještě rychlejší nárůst dětí, které k  nám chodí. Museli jsme urychleně 
dokoupit 25 židlí, aby měly během programu kde sedět. Jsme rádi, že zájem 
o naše služby neopadá, ba právě naopak. 

Přesto loňský rok nebyl jednoduchý. Dlouholetá pracovnice, vedoucí a hlav-
ně naše skvělá kamarádka Anička Tichá nastoupila v březnu na mateřskou do-
volenou a pečuje o svou krásnou dceru Anežku :) Vedením jsem místo ní byla 
pověřena já. Stála jsem u  zrodu této služby v  roce 2001 a  byla jsem vedoucí 
týmu do roku 2007 do mého nástupu na mateřskou. Protože se práci v CDM 
mohu věnovat jen na půl úvazku, bylo nutné Aniččiny povinnosti rozdělit mezi 
zbytek týmu. Jsem velmi ráda, že se toho ostatní pracovníci výborně chopili 
a tým funguje skvěle. Svědčí to o jejich profesionalitě a nasazení. 

Jsme velmi vděční za každý posun k lepšímu v životech „našich“ dětí a dě-
kujeme každému, kdo k tomu přispěl ať už svou prací, modlitbami nebo finanč-
ním darem. Ještě jednou vám jménem CDM děkuji a doufám, že vás čtení této 
výroční zprávy povzbudí.

Bc. Lucie Pohanková, Dis.
vedoucí Centra dětí a mládeže
Teen Challenge Int. ČR v Praze

„Neboť jsem hladověl, a dali jste mi najíst,
měl jsem žízeň a dali jste mi napít, 
byl jsem cizincem a přijali jste mě, 

byl jsem nahý a oblékli jste mě, 
byl jsem nemocný a navštívili jste mě, 

byl jsem ve vězení a přišli jste za mnou. 
Amen, říkám vám, že cokoli jste udělali 
pro nejmenšího z těchto mých bratrů, 

to jste udělali pro mě.“ 

(Ježíš Kristus, 
Evangelium podle Matouše)

Vánoční besídka

Program v CDM
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CDM je jedním ze středisek mezinárodní křesťanské organizace 
Teen Challenge International, která v mnoha zemích světa pomáhá 
lidem s problémem závislosti. CDM působí na Žižkově (Praha 3) od  
r. 2001 a od té doby poskytlo své služby stovkám dětí a rodin. Naším 
posláním je seznamovat děti a mladé lidi s křesťanskými hodnotami 
a způsobem života založeným na víře v Boha. Naší touhou je pomoci 
ohroženým dětem a jejich rodinám k plnohodnotnému, sociálně so-
běstačnému a spokojenému životu. 

Komu jsou naše služby určeny?
Cílovou skupinou jsou děti a mladí lidé od 3 do 22 let a jejich rodiny, 
které jsou ohroženy sociálním vyloučením. Většina z našich klientů 
jsou romské národnosti, ze sociálně slabých podmínek, často z roz-
vrácených rodin, s malou podporou ve snaze získat vzdělání a zapojit 
se do společnosti. 
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N a š e  c í l e :
	pomáhat ohroženým dětem a mládeži v integraci do společnosti
	navazovat dlouhodobý vztah s rodinami ohrožených dětí, 
 motivovat je k řešení jejich problémů a být jim při tom nápomocni
	pomáhat mladým dospělým s přijetím zodpovědnosti za svůj život  
 a pomoci jim najít své místo ve společnosti

J a k  t ě c h t o  c í l ů  d o s a h u J e m e : 
	volnočasové aktivity, které děti naučí trávit volný čas bezpečným 
 a zajímavým způsobem
	seznamování s křesťanskými principy a hodnotami
	vzdělávací aktivity (systematická příprava předškoláků, 
 doučování během docházky na ZŠ, doprovázení a pomoc  
 při studiu na SŠ/SOU)
	pastorace (individuální rozhovory s cílem řešit konkrétní 
 problémy jednotlivce)
	návštěvy v rodinách
	návštěvy dětí v dětských domovech a dalších zařízeních
	zprostředkování potřebných kontaktů včetně doprovodu
	materiální pomoc sociálně slabým rodinám a studentům 
 během studia na SŠ/SOU
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Co dětem a teenagerům v našem 
centru nabízíme?
Pravidelné odpolední programy zaměřené na předškolní přípravu resp. do-
učování a  pomoc s  přípravou do  školy, biblické vyučování spojené s  modlit-
bami, pestré volnočasové aktivity (sport, hry, výuka hry na hudební nástroje, 
výtvarné aktivity, výlety), možnost hygieny (sprcha, odvšivení), možnost dostat 
oděvy, materiální pomoc, pomůcky do školy, individuální rozhovory o  jejich 
potřebách a  problémech, speciální programy zaměřené na  prevenci užívání 
drog, nebezpečí kyberšikany a  dalších problémů. V  rámci projektu Vyučím 
se! finančně a materiálně podporujeme studenty a učně, naše klienty, jejichž 
rodiny si nemohou dovolit nákup studijních a  pracovních pomůcek. Klienty 
doprovázíme během celého studia, doučujeme je, motivujeme k  vytrvalosti, 
komunikujeme s jejich rodinami a pedagogy. 

Akce
K dalším akcím kromě pravidelného programu patří 
především 10denní letní tábor pro pravidelné účast-
níky programu CDM. Pro většinu dětí je to jediná část 
prázdnin, kterou netráví na žižkovských ulicích. V ro-
dinné atmosféře zde zažívají to, co by měly o prázd-
ninách zažívat všechny děti: koupání, jízdu na raftech, 
výlety, hry, bojovky, táboráky…

V průběhu roku také organizujeme tzv. přespávačky v našem centru spojené 
s  víkendovým programem, celodenní výlety, evangelizace za  aktivní účasti 
teenagerů, mikulášskou a  vánoční besídku, vystoupení pro rodiče, chodíme 
do kina, do divadla, do muzeí, účastníme se fotbalových turnajů a dalších akcí.

Pomocníci
Teenagerům, zapojeným do  našeho programu, nabízíme 
možnost stát se pomocníky a aktivně pracovat v centru při 
zajišťování programu pro předškolní a starší děti. Teenageři 
se tak učí zodpovědnosti, spolupráci v  týmu, podřizování 
vedoucím, učí se aktivnímu přístupu k životu a společnosti, 
rozvíjejí své dovednosti a schopnosti, budují si zdravé se-
bevědomí. Jsme velmi vděční za to, že můžeme vidět teen-
agery, kteří k  nám kdysi přišli coby malí předškoláci, jak 
se dnes zapojují do služby ostatním dětem. V roce 2016 se 
touto formou zapojilo celkem sedm teenagerů: Milan a Šte-
fan Rodriguezovi, Zuzka a Maruška Cínovy, Kristián Olach, 
Franta Dinko a  Petr Kavur. Všem vám děkujeme, jste bá-
ječní a my jsme na vás moc pyšní!

5



Hodnocení od mladších školních dětí 
odpovědi na otázku: „co se ti v klubu líbí?“

 Â Páťa (9 let): „Přespávačky, výtvarka, chvály, sáňkování, bazén na dvoře,  
fotbálek.“

 Â Nikola (9 let): „Chodím sem, protože mě to tu baví, baví mě vyrábět.“
 Â Vanesa (7 let): „Je tu sranda, že nás to baví, dozvídám se o Bohu, můžeme 

chodit k malým.“
 Â Natalie (6 let): „Mně se líbí, že tu hrajeme hry a že chodíme ven  

a že tu vyrábím korunku a že hrajeme fotbal.“
 Â Daniel (7 let): „Fotbálek, přespaváčka, fotbal, výtvarka, chvály, sáňkování.“
 Â Adélka (9 let): „Líbí se mi tu, protože jste na nás hodný a chodím sem proto, 

abych se naučila o Bohu.“
 Â Patrik (8 let): „Fotbal, hry, chvály, klub, kvůli fotbalu.“
 Â Natálka (8 let): „Je tu velká sranda, můžu tady hrát hry.“
 Â Claudie (8 let): „Mně se líbí, že tu hrajeme fotbal a že hrajeme hry  

a taky že tady chodíme ven a že si vyrábíme korunky.“
 Â Lucinka (8 let): „Fotbal, chvály, dozvídám se o Bohu, přespávačky.“
 Â Božena (10 let): „Líbí se mi tu a je tady sranda s Pavlem Bukáčkem.  

Moc ráda hraju fotbal a další hry s nimi. Mám je ráda a oni mě.“
 Â Adélka (10 let): „V klubu se mi líbí to, že nás něčeho přiučí, a Mája Cinová. 

Do klubu chodím proto, že se mi tu líbí a učí mě dobrým věcem.“
 Â Julius (8 let): „Mně se tu líbí, že hrajeme fotbal a že tu je sranda.“
 Â Vaneska (8): „Je tu sranda, hrajeme hry, a ještě fotbal je nejlepší.“
 Â Julie (7): „Chodím sem, protože se můžu naučit něco o Bohu,  

baví mě tu hry.“
 Â David (10 let): „Hry, zábava, můžeme se naučit něco o Bohu.“
 Â Michal (11 let): „Protože je to tady skvělý!“
 Â Anička (10 let): „Líbí se mi v klubu, že máme spolu s klubem aktivity  

a baví mě to tady.“
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Hodnocení od předškolních dětí 
odpovědi na otázku: „Proč chodíš do klubu?“

 Â Bára (5 let): „ Je to tu hezký, můžeme si tu hrát  
a můžeme tady taky malovat.

 Â Lili (4 roky): „Máma chce, abych sem chodila a mně se to  
tady líbí. Doma je nuda. Můžu si tady hrát s ostatníma.“

 Â Ernest (4 roky): „Můžeme si tady hrát a modlit se  
a hrát na babu.“

 Â Péťa (4 roky): „Rád si tady hraju, mám rád auta.“

 Â Adélka (5 let): „Mám ráda hračky.“

 Â Máňa (4 roky): „Ráda si hraju s panenkama.“
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Reakce dobrovolníků
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Hodnocení teenagerů 
odpovědi na otázku: „Proč chodíte do klubu, co vás tady baví?“, u teenagerů  
pomocníků je ještě navíc otázka „co tě baví na pomáhání a co je pro tebe těžké?“

 Â Zuzka (14 let): „Do klubu ráda chodím, protože klub je místo, kde můžu být sama 
sebou a  vím, že mě nikdo neodsoudí…. A  zkráceně cítím se tu dobře. Baví mě 
chvály.“

 Â Lukáš (14 let): „Jsou tam všichni kamarádi, je tam sranda a  můžu se dozvídat 
něco víc o Bohu... a baví mě tam hrát fotbal.“

 Â Kristián (14 let), pomocník: „Do klubu chodím, protože tu jsou super lidi a učí mě 
jak žít s Bohem. Na pomáhání mě baví: Je to dobrý pocit vědět, že to je pro dobrou 
věc. Někdy je těžké ty děti uhlídat, protože teď chodí hodně nových dětí a moc 
neposlouchají, takže je těžké s nimi nějak spolupracovat.“

 Â Erika (14 let): „Chodím do klubu kvůli dobré společnosti, mám k pracovníkům 
a dobrovolníkům důvěru a učím se tam hodně o Bohu.“

 Â Franta (16 let), pomocník: „Chodím proto, aby sem se naučil něco o Ježíši a aby 
sem mohl změnit své chování a celkově svůj život. Baví mě pomáhat u malých 
a chvály, zkrátka vše, co klub nabízí.“

 Â Marie (16 let), pomocník: „Do klubu chodím, protože mě to tam baví a mluvíme 
tam o Bohu. Na pomáhání mě baví, když vidím, jak dětem jde o Boha a jsou z toho 
nadšení, a těžký je, když mají problém, se kterým jim nemůžu pomoct.“

 Â Štefan (15 let), pomocník: „Chodím do klubu už dlouho, je tu dobrý kolektiv a do-
zvídám se tu o Bohu. Na pomáhání mě baví, že se mně občas i někdo svěří a to že 
s nimi mohu i v nějakých chvílích blbnout. Těžké je pro mě, že když jim dávám 
za trest dřepy, tak pak některé děti jsou na mně naštvaný a uražený.“

 Â Petr (22 let), pomocník: „Do klubu chodím, protože zde můžu více poznat Boha, 
baví mě, že zde chválíme Boha, fotbal a  společnost. Na  pomáhání mě baví, že 
můžu dětem říkat o Bohu a o tom, jaký vztah mám s Bohem já, a práce s nimi.  
Těžké je pro mě vést větší kolektiv.“

m i c h a l  N a J m a N

Proč pracuješ v cdm? „Je to služba Bohu. Myslím 
si, že Bohu hodně dlužím, on mě zachránil, tak mu 

chci sloužit a plnit Boží vůli. Myslím, že Bůh chce, 
abych sloužil lidem a abych jim neubližoval.“

co je pro tebe v této službě největší výzvou? 
„Ze začátku lenost, věděl jsem, že Bůh mne tu chce, ale byly věci, 
které mě odtahovaly (lákaly dělat něco jiného než sloužit). Ale teď 
je to pro mě radost. Někdy mě mrzí, že mnohé děti nemají zájem 
o Boha, nebo často ruší a neposlouchají, hlavně při modlitbách.“

a N i č k a  h o r o vá 

Proč pracuješ v cdm? 
„Do klubu chodím proto, že tam můžu 

být s dětmi a zároveň sloužit Bohu a díky 
tomu jsem mu blíž.“

co je pro tebe v této službě největší výzvou? 
„Jednou z  největších výzev je pro mě to, jak být na  děti 
hodná, ale zároveň důsledná v tom, aby dodržovaly pra-
vidla.“



Reakce rodičů:
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Co nabízíme rodinám „našich“ 
dětí a teenagerů?
S rodiči konzultujeme potřeby našich dětí a to jak v CDM tak i během návštěv 
u nich doma, společně domlouváme kroky, jak tyto potřeby naplnit. Tyto rodiny 
se obvykle potýkají se složitými finančními a bytovými problémy. Nabízíme jim 
poradenství, zprostředkování kontaktů na odborníky a organizace, kde mohou 
nalézt pomoc, doprovázíme je na  jednání s  úřady, ZŠ, MŠ, azylovými domy, 
zdravotnickými zařízeními. V  případě potřeby poskytujeme rodinám materi-
ální pomoc (nábytek, kojenecká výživa, oděvy pro děti). 

maminka dvou dětí ve věku 5 a 8 let: 
„Když jsem byla malá, chodila jsem do klubu a byla jsem tam šťastná. 
Teď tam chodí moje děti a mají taky spoustu zážitků.“

maminka dvou teenagerů: 
„Já jsem šťastná, že klub existuje, že se kluci můžou něco naučit i vyblbnout. 
To, co se od vás dozvídají, berou opravdu vážně.“
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Pěstounská péče
Manželé Pohankovi (vedoucí CDM Lucie Po-
hanková a její manžel Vítek, bývalý pracovník 
CDM) měli od r. 2005 v pěstounské péči dvě 
děti z  CDM. Do  pěstounské péče si je vzali 
na žádost rodičů dětí, protože se o ně z váž-
ných důvodů nemohli starat. Starší dívka, stu-
dentka střední sociální školy, se v  roce 2016 
vrátila ke  své matce. K  Pohankovým jezdí 
na  víkendy a  mají spolu velmi hezký vztah. 
Mladší z dívek zůstává v péči Pohankových, je 
v 9. třídě, studuje s vyznamenáním a hlásí se 
na střední veterinární školu. 



Aktivity v roce 2016
Bobování, bowling, setkání mládeže Křesťanského 
společenství „Šestá“, bohoslužby KS, film „Já, pa-
douch“, návštěva romské církve v  Chomutově,  
3x účast na službě romským dětem v Chomu-
tově, 2x návštěva bývalých klientů v  Jirkově, 
třídenní Go camp pro veřejnost, účast na Ev-
ropské konferenci Teen Challenge, přespá-
vačky, týdenní lyžařský výcvik, desetidenní 
letní tábor, 2x výlet do Ervěnic (romská oblast), 
prohlídka kláštera u  Karlova mostu, návštěva 
a  program v  dětském domově v  Přestavlcích,  
bazén Olšanka, výlet do  Liberce, fotbalový turnaj 
s ostatními středisky Teen Challenge, hudební dílny 
filharmoniků České filharmonie, mikulášská besídka, vánoční besídka pro ro-
diče, oslava narozenin domu za účasti veřejnosti, vánoční slavnost.
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Go camp Lyžařský výcvik během jarních prázdnin v Jáchymově v Krušných horách

Vánoční besídka

Vánoční besídka



Jak konkrétně jsme pomáhali 
rodinám?
Vyzvedáváme děti ve  škole po  vyučování (se souhlasem rodičů), vodíme je 
do klubu, kde od nás dostanou oběd a pomáháme jim napsat domácí úkoly. 
Po programu odvádíme některé děti domů. Poskytujeme individuální doučo-
vání i materiální pomoc (např. zakoupením dvojmístného kočárku). K našim 
dalším službám patří: telefonické konzultace s  OSPOD, návštěvy v  rodinách, 
pomoc při stěhování, návštěva dětí (bývalých „klientů“) v  dětském domově 
a Jirkově a další aktivity. 

Bc. lucie Pohanková, dis. je zakladatelkou cen-
tra. Po  sedmi letech na  rodičovské dovolené se 
v červnu 2014 vrátila na poloviční úvazek. Vede 
tým pracovníků, zpracovává žádosti o  dotace, 
spravuje webové stránky, komunikuje s  úřady 
a  veřejností. Od  března 2016 je znovu vedoucí 
CDM.

daniel tichý se od r. 2013 věnoval dobrovolnické 
činnosti ve  skupině pro teenagery. Od  února 
2015 je zaměstnán na plný úvazek jako vedoucí 
kanceláře, vedoucí skupiny teenagerů a zdravot-
ník na pobytových akcích.

Pavel Bukáček začal jako dobrovolník v r. 2011. 
Nyní je zaměstnaný jako programový vedoucí, 
vedoucí skupiny starších dětí, vedoucí tábora 
a víkendovek, je koordinátorem dobrovolníků. 

mgr.  markéta Nováková pracuje v  CDM od   
r. 2014 na poloviční úvazek. Je vedoucí skupiny 
předškolních dětí, pracuje s  rodinami. Má na 
starost pokladnu a část administrativy. 

mgr.  daniela urbanová působila v  CDM jako 
dobrovolnice, nyní pracuje na  DPP zejména 
ve skupině předškolních dětí, věnuje se také ro-
dinám, vodí děti ze školy do centra a doprovází 
je pak domů.

Daniela Urbanová
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Tým pracovníků
V roce 2016 došlo k zásadní změně v naše týmu. Naše dlouholetá spolupracovnice a vedoucí mga. anna tichá nastoupila 
v březnu na mateřskou dovolenou. Místo ní se stala vedoucí Bc. Lucie Pohanková, Dis., která centrum před 15 lety zaklá-
dala a byla jeho vedoucí do svého nástupu na mateřskou v r. 2007. Na konci roku 2016 pracovali (a stále pracují) v CDM 
čtyři zaměstnanci na celkem 3 úvazky a jedna pracovnice na DPP.

Proč pracuješ v cdm? 
„Protože věřím, že mě tam teď Pán Bůh chce. Taky v tom vidím 
velký smysl – pomáhat potřebným dětem a vést je k Bohu. 
To jsem dlouho chtěla dělat.“

co je pro tebe v této službě největší výzvou? 
„Když se dozvídám, co všechno ty děti zažily a zažívají, 
v čem žijí. Z toho jsem pak dost smutná.“

Služba CDM v číslech
Celkem dětí (z toho 41 předškoláků, 75 starších dětí a 79 teenagerů) 195

Počet kontaktů s dětmi 4 854

Počet kontaktů s rodiči 1 453

Počet rozdaných svačin během programu 3 885
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Dobrovolníci
Dobrovolníci jsou pilíři našeho centra. Bez nich bychom mohli uskutečnit jen 
zlomek toho, co jsme pro děti a jejich rodiny udělali. Nám, pracovníkům, dodá-
vají elán a odvahu, pro děti jsou to blízcí kamarádi. V roce 2016 jsme měli čest 
spolupracovat se 14 skvělými mladými lidmi, kterým tímto děkujeme za jejich 
čas, úsilí, zodpovědnost, pracovitost a srdce pro ohrožené děti.

Jsou to: Tereza Hejnicová, Michal Najman, Tereza Matulíková, Anna Horová, 
Karolína Bálková, Bohdana Frantíková, René McLean, Kristýna Jarošová, Irena 
Martínková, Anna Divišová, Magdalena Rausová, Věra Hájková, Michaela  
Ondráčková, Vojtěch Furák

17

Týmy:
V roce 2016 se na realizaci aktivit pro děti a teenageři podílely tyto týmy:

 y YWAM (youth with mission) Německo a USA
 y Tým čínských křesťanů 
 y Mládež Křesťanského společenství Praha (Go camp)
 y Misijní tým z Holandska 
 y Misijní tým z USA (z Trinity high school)

Spolupráce s nimi byla skvělá, přinesla dětem mnoho nových zážitků, podnětů 
i přátel. Všem týmům děkujeme!

Spolupráce s Prahou 3
V roce 2016 jsme se zúčastnili pracovní skupiny Žižkovské děti a mládež a plat-
formy Setkání poskytovatelů služeb pro děti a mládež Prahy 3. Spolupracovali 
jsme na řešení situací dětí a jejich rodin především s odborem sociálních věcí 
a zástupcem starostky pro sociální oblast. 

English camp s týmem z USA

Go camp s týmem z mládeže Křesťanského společenství Praha

Magdalena Rausová a Irena Martínková

Anna Divišová

Tereza Hejnicová a Bohdana Frantíková (v pozadí)
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Naše centrum v roce 2017
Po celý rok plánujeme, tak jako i minulé roky, pravidelné odpolední pro-
gramy pro tři věkové skupiny. Nově také vyzvedáváme děti již rovnou 
po škole v 11:30 a ve 12:30, díky tomuto ulehčíme rodičům, kteří si pro děti 
přijdou až po klubu a mají tedy téměř celý den sami pro sebe. Chystáme 
několik výletů pro všechny věkové skupiny – podruhé pojedeme během 
jarních prázdnin s  teenagery na  lyžařský pobyt do Jáchymova. S mlad-
šími školáky a teenagery podnikneme oblíbené přespávačky a v červenci 
pojedeme již na 15. tábor! S teenagery pomocníky pracujeme na tom, jak 
se mohou více zapojit do aktivit s dětmi. S mládeží Křesťanského spo-
lečenství Praha budeme opět organizovat venkovní akce. Chceme ještě 
více zapojovat především teenagery do akcí pořádáných jinými křesťany, 
na konci června půjdeme s dětmi na konferenci Awakening Europe. Tě-
šíme se na tradiční návštěvy pražských církví. Podobně jako i v loňském 
roce chceme uskutečnit několik setkání nejen pro děti, ale také pro je-
jich rodiny. Oslavíme již 5. narozeniny nových prostor na  Havlíčkově 
náměstí. Budeme teenagery brát na akce pořádané mládeží KS Praha – 
letní tábor Teen Camp, Podzimky a Silvestr. S některými dětmi se zúčast-
níme také tábora Levitů pořádaného KS Praha. Každou 2. neděli v měsíci 
se zúčastníme s dětmi a  teenagery mládežnického shromáždění Šestá. 
Na Velikonoce budeme s dětmi součástí tance vzkříšení před Pražským 
hradem. Těšíme se, že i v tomto roce budeme moci naplňovat naše po-
slání a seznamovat děti i  jejich rodiče s hodnotami života, založeného 
na víře v Ježíše Krista. Kéž nám Bůh dá moudrost, sílu a vytrvalost. 

Jak jsem hospodařili
N á k l a d y

mzdové náklady 1 065 540

spotřební materiál 35 544

hygienické potřeby, úklidové prostředky 8 292

zařízení a vybavení 45 325

potraviny a občerstvení 83 225

učební, sportovní a výtvarné potřeby 8 194

ostatní materiál (dárky, lékárna, kanc.potř. atd) 40 856

energie (plyn, voda, elektřina) 75 996

opravy 5 981

cestovné 41 610

poštovné, inter., telefony 22 477

vstupné 10 940

ostatní služby 84 007

ostatní daně a poplatky 6 705

bezúplatné plnění 5 000

ostatní náklady 742

pěstounská péče 22 000

odpisy HIM a NIM 189 905

c e l k e M 1 752 339

P ř í j m y

Apoštolská církev – mzdy 467 500

grant m.č. Praha 3 230 000

dotace MŠMT 300 000

grant HMP Prevence kriminality 33 000

grant NF Albert 31 373

dary 865 979

veřejná sbírka – prodej předmětů 14 657

příspěvky na pobyt klientů 8 955

příspěvky na pobyt pracovníků 3 760

příspěvky na telefon 2 605

úroky 88

zůstatek z r. 2015 704 171

c e l k e M 2 662 089

P ř í j M y 2 662 089

v ý d A j e 1 752 339

z ů s t at e k 909 750
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Děkujeme
děkujeme všem, kdo nás v roce 2016 podpořili. Jen díky široké podpoře dárců, dobrovolníků a mnoha dalších přátel a podporova-
telů našeho centra můžeme dětem, teenagerům a jejich rodinám poskytnout tolik služeb a aktivit. děkujeme vám, že ohroženým 
dětem pomáháte s námi.

Rada Apoštolské církve
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR
Hlavní město Praha
Městská část Praha 3
Nadační fond Albert
Sbory Apoštolské církve
Sbory Církve bratrské – CB Žižkov, CB Soukenická, CB Liberec, CB Vinohrady, 
CB Dejvice, CB Praha 13
Mládež Křesťanského společenství Praha
Sbory Křesťanského společenství Praha – region Palmovka a region Východ
Bratrská jednota baptistů Praha 3
Česká filharmonie

Děkujeme všem individuálním dárcům a všem, 
kdo se zapojili do akce Hledáme záchranáře.

Za spolupráci děkujeme všem sociálním pracovníkům Úřadu m.č. Praha 3 a Praha 7, 
pedagogům základních škol na Praze 3, pracovníkům nízkoprahových zařízení pro děti 
a mládež na Praze 3: Klub Beztíže, Nízkoprahový klub Husita, R-Mosty. 
Za grafické zpracování propagačních materiálů děkujeme Olze Hrdinové, 
www.atelier-apeo.cz.

KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Tábor Seč 1. – 10. 7. 2016
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 x 100 kč měsíčně = 1 záchraNář

KO N TA K T
Centrum dětí a mládeže Teen Challenge Int. ČR

Havlíčkovo náměstí 11, 130 00 Praha 3
Tel.: 739 810 811, 776 199 236

E-mail: cdmpraha@volny.cz
www.cdmpraha.cz, www.facebook.com/cdmpraha

www.streetkidspragueTCI.com

Benefiční akce 
Hledáme záchranáře

Benefiční akce „Hledáme záchranáře“ má za 
cíl zajistit mzdové náklady pracovníků v  přímé 
práci 
s dětmi a jejich rodinami tak, aby služby CDM 
mohly být poskytovány minimálně 
v dosavadním rozsahu.

Přispět můžete (buď jednorázově, 
nebo pravidelně) na náš účet: 
č.ú: 1051103952/5500, vs: 772014


